21 Mei  Rotary River Cleanup Day

Vierendertig vrijwilligers van RC Antwerpen Voorkempen, RC Bruxelles-Europe, RC Flémalle, RC Gent en RC Houthalen Midden-Limburg  en hun sympathisanten uit vier Belgische Rotary Districten stonden om 10:30u paraat aan de oevers van de Ourthe ter hoogte van Noiseux, iets stroomafwaarts van Durbuy. Na de stormachtige dag vooraf, waren de weergoden ons uitermate goedgezind. We stapten uitgerust in onze fluo Rotary-hesjes met vuilnisgrijpers, snoeigerief en kruiwagens door een mooie groene vlakte vol boterbloemen; het overstromingsgebied van een erg kronkelende Ourthe. 
Hoewel de militairen van het nabij gelegen kamp vooraf reeds heel wat puin ruimden, hebben onze vrijwilligers het gebied een tweede en grondige opruimingsbeurt gegeven. De meest verscheidene zaken vonden we, vaak volledig vast geklit in de modder, gaande van kleine plastic snippers, emmers, gordijnen, autobanden, een volle valies, een koelkast, meubelen, enz. Dankzij de inspanningen van velen werd een groot stuk  prachtig Ourthe-landschap terug zuiver.
Organisator River Cleanup van Thomas De Groote, zoon van de Rotariër Christian De Groote, bood ons team ondersteuning, het nodige materiaal en een welkome catering. Wij danken River Cleanup van harte en hopen hen een financiële steun te kunnen bieden voor hun vele cleanup-acties in het buitenland : www.river-cleanup.org      
Na onze werkzaamheden, voldaan en met een goed gevoel, verbroederden de Rotariërs uit de diverse clubs aan de oevers van de idyllische Ourthe. 
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